Las 10 medidas de VOX para Rivas

1. Pondremos a la familia en el centro de las políticas públicas
Impulsaremos la perspectiva de familia en todas las políticas municipales, especialmente en materia de urbanismo, servicios públicos, fiscalidad, transporte y ayudas sociales. Impulsaremos la bonificación de impuestos y tasas municipales para las familias en función del número de hijos. Todas las fiestas y cabalgatas serán pensadas para que las familias participen y sean protagonistas. Crearemos, en colaboración con los centros educativos, un programa de voluntariado en las residencias de mayores para los jóvenes ripenses. 

2. Suprimiremos las medidas restrictivas de las ZBE y revertiremos los nuevos carriles bici
Los carriles bici impuestos por el gobierno local están dificultando la movilidad de las familias en sus desplazamientos diarios, ocasionando interminables atascos en lugares donde antes no existían, provocando peligrosidad para los ciclistas y perjudicando al comercio de proximidad. Se someterá a consulta popular un nuevo plan ciclista que se adecue a las necesidades del municipio donde ciclista, peatón y automóvil puedan convivir con seguridad. Acabaremos con las medidas restrictivas de las ZBE por su carácter penalizador.

3. Mejoraremos el transporte público en el municipio
Dotaremos a Rivas de una red de autobuses interna que cubra las necesidades de todos los vecinos, conectándoles con las vías principales y las estaciones de metro. Queremos que tengan un servicio de calidad interno que llegue a todas las zonas residenciales más periféricas y que se conecten también con centros escolares, de salud y zonas comerciales. Todo ello con horarios y frecuencias suficientes que sean conocidas por todos los ripenses.

4. Bajaremos radicalmente los impuestos y las tasas municipales para aliviar a las familias y empresas
Impulsaremos una reducción del IBI para todos los ripenses y en especial para las familias con el objetivo de alcanzar el mínimo permitido por la ley. Nuestras PYMES suponen la práctica totalidad del tejido empresarial español. Apoyaremos a las pequeñas y medianas empresas a través de medidas fiscales y crediticias. Atraeremos la inversión a Rivas reduciendo la burocracia, eliminando obstáculos y potenciando la colaboración público-privada. Impulsaremos el emprendimiento y el crecimiento económico e industrial de nuestra localidad. 

5. Reduciremos radicalmente el gasto político ineficaz para bajar los impuestos y las tasas municipales
Elaboraremos presupuestos municipales que garanticen la calidad de nuestros servicios públicos y alivien la subida generalizada de precios a familias y empresas recortando el gasto político superfluo que llevan perpetrando más de 30 años la izquierda en Rivas. Suprimiremos los puestos directivos de empresas municipales como Rivamadrid, ocupados por cargos políticos. Reduciremos drásticamente el gasto en publicidad institucional; los impuestos de los ciudadanos no pueden destinarse a sufragar las campañas del gobierno de turno.

6. Facilitaremos el acceso de todos los vecinos a un hogar, promoviendo un urbanismo amable para las familias
Acabaremos con la suspensión de las licencias urbanísticas que ha impuesto la izquierda en Rivas. Aumentaremos la inversión destinada a la construcción de vivienda de protección oficial con el fin de aumentar la oferta y bajar los precios para facilitar a los jóvenes ripenses formar un hogar en el municipio donde han crecido. Protegeremos nuestra localidad de las actividades especulativas que expulsan a los vecinos de sus casas de toda la vida. Potenciaremos las ayudas al alquiler y la rehabilitación de viviendas en régimen de alquiler social.

7. Las nuevas dotaciones sanitarias y sociales serán una realidad 
Las dotaciones en Rivas llevan años paralizadas por la falta de entendimiento entre la Comunidad de Madrid y el Ayuntamiento de Rivas. Exigiremos al Gobierno regional que cumpla con los plazos establecidos para la construcción de dotaciones tan importantes como la Construcción del Cuarto Centro de Salud y la Residencia para Mayores. Con Vox en la Comunidad de Madrid y en el Ayuntamiento de Rivas, no habrá dificultad alguna para terminar la legislatura con las dotaciones en marcha.

8. Promoveremos el deporte y un ocio saludable en Rivas-Vaciamadrid
El tiempo libre es uno de los pilares de nuestras vidas. Por eso, contribuiremos a que los vecinos disfruten del tiempo de descanso que les permita cultivar su vida familiar, cultural, social y religiosa. Impulsaremos la práctica deportiva, especialmente entre los jóvenes. Atenderemos las reivindicaciones de los clubes locales, mejorando su financiación. Crearemos nuevas instalaciones deportivas y mejoraremos las competiciones municipales, especialmente las escolares. Apoyaremos el asociacionismo de mayores y su participación en actividades de ocio y tiempo libre.

9. Lucharemos contra la creciente inseguridad en Rivas-Vaciamadrid
Recuperaremos el prestigio de nuestra Policía Local y reforzaremos la presencia de los agentes con patrullas de Policía de Proximidad en las calles. Para ello, reasignaremos los efectivos infrautilizados en oficinas o que estén desempeñando labores puramente administrativas. Crearemos un servicio municipal de apoyo, asesoramiento y alerta rápida contra la ocupación ilegal de viviendas. Pondremos en marcha una Unidad de Policía Local Canina que ayude en todas estas labores policiales en el municipio.

10. Mejoraremos y conservaremos nuestros espacios públicos frente a su creciente degradación y deterioro
Aumentaremos el necesario compromiso con la limpieza de las calles de los distintos núcleos urbanos. Facilitaremos e incentivaremos las empresas de recogida y de tratamiento de residuos, orientándolas en lo posible a la producción de energía. Habilitaremos espacios de aparcamientos y cambios de sentido de vías públicas para favorecer el estacionamiento en zonas comerciales. Actuaremos en la mejora y adecuación de rotondas y calles, en el asfaltado, pavimentos, calzadas y aceras deterioradas. Revisaremos y actuaremos en el estado de todos los parques infantiles.


